

前几天,网络疯传的北方雪景视频,吸引了我和相恋七年的男友。那些宛如童话世界的画面,让我们怦然心动。于是我们决定来一场说走就走的旅行,前往北方,用旅拍记录我们的故事,为今年的婚事增添些独特的记忆。

这次旅行的主线任务是拍摄不同风格的照片,我们特意定制了一个一米二高的“囍”字,带着满心的喜悦和期待,开启了“欢囍雪国”之旅。

带着“囍”

去旅行

出行前准备

●提前沟通旅拍工作室

由于摄影师和化妆师团队都来自拍摄地,所以提前与他们沟通拍摄细节至关重要。

我们在网络上选择了六家工作室进行沟通,沟通的重点包括摄影、化妆团队的经营模式,是否有隐形消费,服装套数及是否区分免费区,底片拍摄数量和精修成片周期,套餐中精修、保底拍摄的数量,以及底片是否全送和超出套餐精修照的收费标准等。

掌握这些问题,基本可以避免后续的问题,剩下的就是看工作室的拍摄风格是不是你喜欢的类型。

●旅拍注意事项

在确定旅行计划后,我们做了充分的准备。考虑到外景拍摄和雪地紫外线的影响,防晒霜和防晒喷雾必不可少;为了避免拍摄时体力消耗过大而低血糖,我们自备了巧克力和饼干;近视的我还带上了隐形眼镜和护理液,让眼神在照片中更加灵动。

北方寒冷,我们带了保暖外套,还准备了毛线帽、墨镜、发饰、耳饰等道具增添氛围感,三脚架也成为我们随时记录美景和自拍的好帮手。

出行方式上,我们选择了租车自驾,以便在东北的旅途中更加自由便捷。



第一站:琿春

一日“世子妃”

我们选择了吉林琿春和长白山作为拍摄地,并在当地预订了口碑良好的旅拍工作室。

琿春,这座位于中俄朝边境的小城,户籍总人口仅20来万,相比热闹的延吉,它显得格外内敛,冬季游客稀少,宁静而清幽,却因帝王蟹从俄罗斯进口至此而闻名,是全国帝王蟹价格最便宜的地方。

抵达琿春后,我们来到提前预订的旅拍工作室,在那里试穿了各种风格的朝鲜族服装,从正统的红色长裙到淡雅的粉色蓬蓬裙。最终在化妆师的建议下,我选定了一件黄色宫廷服,男友则穿藏蓝色服饰。

拍摄场景定在琿春市民族花园国际酒店,这是一家颇为有名的“网红打卡点”,建筑以朝鲜族民族特色的木质建筑为主。我们漫步其中,夕阳的余晖洒在身上,仿佛穿越回古代,我魂穿为“世子妃”,与爱人在古色古香的建筑中留下痕迹。

尽管当地气温低至零下15摄氏度,我们穿着单薄的朝鲜服冻得瑟瑟发抖,但为了拍出美美的照片,硬是从白天坚持到黑夜。敬业的摄影师为我们拍摄了几百张照片,每一张都记录着我们“美丽冻人”的瞬间。

拍摄结束,我们赶紧去喝了一碗热乎的汤饭,还品尝了当地特色美食冷面、打糕、米肠等,并与当地居民热情交流,感受他们的生活方式和习俗。



第二站:长白山

山川见证我们的爱意

从琿春前往长白山的途中,银装素裹的世界逐渐展现在眼前,高耸的山峰和茂密的森林被白雪覆盖,宛如大自然为我们准备的绝美婚纱画布。

遗憾的是,我们在长白山的两日遇上下雪,天池未开放,但这也让我们的旅程更加随性。我们租了一辆SUV,在二道白河镇附近游玩。小镇不大,景点比较分散,出租车和滴滴数量有限,租车让我们避免了寒风中等待的尴尬。

二道白河镇周边景点众多,如雪绒花公园、驯鹿园、滑雪场、温泉等。在当地人推荐下,我们前往距离镇上20多公里的浮石林火山峡谷,体验了溯溪穿越峡谷的乐趣。

在原始森林中,向导郭师傅耐心讲解植物、岩石知识,我们漫步其间,脚下是咯吱作响的雪,耳边是天池流下的潺潺泉水声,走走停停,惬意无比。走到尽头,围炉煮茶,品尝热茶和红薯,温暖身心。

每到一处美景,我们都会拿出定制的一米二高的“囍”字合影,让山川湖海见证我们平凡而热烈的爱情。

在旅途中,我们感受到了人与人之间的温暖能量。陌生的“兄弟姐妹”为我们拍照,善意与祝福围绕着我们,我们也将喜讯传递给他人。旅行的意义不仅仅在于风景,更在于人与人之间的情感连接。

记者 林微微



行程安排

第一天,宁波-延吉-琿春

第二天,在琿春拍摄朝鲜族服饰

第三天,琿春-延吉

第四天,延吉-老里克湖-长白山北坡

第五天,在长白山拍摄照片

第六天,长白山二道白河镇附近景点

第七天,长白山-宁波